
KÜLDÖTTGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ
Gazdasági referens

2024. szeptember 24. - 2024.november 26.

Eseménynaptár

Tevékenység Dátum Személyek

ISZ és Kisleltári lista leadása 2024. szeptember 26. -

GT mentorpólók 2024. 09. 30. - 11. 21. KFT

Szállás szervezés Alkotótáborra 2024. 09. 24. (08.28) -
10.17.

Oszt. kir., KFT, Gombás And-
rás, Novák Zsófia, KGH

Gazdasági bizottság 2024. szeptember 30. GB Tagok

TTK HÖK Pólók 2024. 10. 07. - folyamat-
ban

Novák Zsófia, KFT, Maliszka Ist-
ván

Tisztségviselői ülés 2024. október 8. Tisztségviselők

Konzultáció 2024. október 8. Kálmán Levente

Választmány 2024. október 15. Tagok és más jelenlevők

Konzultáció 2024. október 16. Szolgáltató KFT

Email 2024. október 18. Szolgáltató KFT

BGGyK x BTK x TTK Gólyabál
Megbeszélés 2024. október 21. 3 kar szervezői

Alkotótábor 2024. október 25-27. Résztvevők

Választmány 2024. november 4. Résztvevők

MVGYOSZ Számla és TIG 2024. november 07. KGH, MVGYOSZ

BGGyK x BTK x TTK Gólyabál
Megbeszélés 2024. november 11. 3 kar szervezői

GB ügyrend vázlat 2024. november 20. -

Választmány 2024. november 21. Tagok és más jelenlevők

Szöveges beszámoló

Választmány
Az utóbbi időszak választmányain résztvettem, mert rendre merültek fel gazdasági ügyekkel kapcsolatos
kérdések, melyekre tisztségemből fakadóan válaszolnom kellett.

Kisleltár
Az időrendi bontásban jelölt időpontban kezdeményeztem a kisleltári kivezetést, az ehhez szükséges
dokjumentumokat elküdtem az EHÖK irodába.
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Iskolaszövetkezet
A Gólyatábor vidósát Iskolaszövetkezeti kifizetéssel próbáljuk jutalmazni, az ehhez szükséges doku-
mentumokat elküdtem az EHÖK irodába, de az ügy még lezáratlan, és folyamatban van a kifizetés.

GT mentorpólók
A Gólyatábor pólórendeléséből nem sikerült maradéktalanul minden mentornak pólót biztosítani, ezért
kezdeményeztük a bezerzésüket, és ezek már megérkeztek az Irodába.

Alkotótábor
Az Alkotótábor szállásának lebeszélése bár nem zökkenőmentesen, de végül megvalósult, és résztve-
vőként nagyon jónak találtam, fűtési, és felszereltségi szempontból, bár elismerem, hogy higéniailag
nem voltam maradéktalanul (azt gondolom többed magammal) megelégedve az szobákkal. Minden-
nek ellenére ez ár-érték arányban nagyon kedvező volt az önkormányzat számára, még a faházas,
osztálykirándulásos alternatívák mellett is. Köszönettel tartozom a szállás megszervezéséért Gombás
Andrisnak, Novák Zsófiának, és a KFT-nek.

Gazdasági bizottság
Az időrendi bontásban megjelölt időben részt vettem az EHÖK Gazdasági bizottságának ülésén. Az
egyes karokon való költségvetési helyzetek mellett megbeszéltük egy módosított költség táblázat létre-
hozát, mely meg is valósult egy következő ülésen, melyen sajnos nem tudtam részt venni, de a karunk
tervezett, és megvalósított költéseit felvittem a Kari táblázatba.

TV ülés
A bontásban jelölt ülésen megbeszéltek eredménye képpen jelen beszámolómat LATEX-ben készítettem
el.

Utódképzés
Tisztségvselőként terveim szerint ez lesz az utolsó évem, ezért elkezdtem az Utódképzés felé megtenni
az első lépéseket. Megkerestem Kálmán Levente volt Gazdasági alelnököt, hogy szerintem érdemes
lenne a karokkal közösen, és a KFT, KGH felülvizsgálatával egy Gazdasági kisokost létrehozni, mely
segítségével a tisztségem átláthatósága, és tanulhatósága javulna. Ez az önkormányzati célkitűzés-
sekkel is egyezik, ezért a munka elkezdődött. Sajnos Levente a beszámolóm írásakor már lemondott
tiszségéről, ezért jelenleg megakadt a dolog, de az új Alelnökkel azt gondolom akár megvalósítható is
lesz a kisokos megírása.

Ezeken felül szeretném a beszámolómba is belefoglalni, hogy amennyiben érdekel a Gazdasági
referens tisztség, és szeretnél gazdasági ügyekkel foglakozni, feltétlenül keress meg, és fel-
készítelek a tiszséggel járó feladatokra, melyekben megfelelő felksézülés után ki is próbálhatod magad,
amennyiben természetesen ez érdekelne. Ezen tudás és tapasztalatok birtokában nagyon jó esélyekkel
indul bárki a tisztégért a következő ciklusban.

Fogadóóráimat egy kivétellel megtartottam, mindennapi teendőimet elvégeztem, a tisztségviselői leve-
lezőfiókra érkező üzenetekre válaszoltam, delegáltságaimmal járó kötelességeimnek eleget tettem.
Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, felmerülő kérdéseiddel fordulj hozzám bizalommal!

Pilisborosjenő, 2024. november 23.

Nováki Lóránt
gazdasági referens
ELTE TTK HÖK
gazdasagi@ttkhok.elte.hu
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